

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) відповідно до пункту 4¹)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: *Регіональний офіс водних ресурсів у Тернопільській області*
Адреса: м. Тернопіль, вул. За Рудкою, 35; код ЄДРПОУ 05379205; бюджетна установа.
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): *«Розчистка русла р. Золота Липа з метою ліквідації підтоплення садиб та присадибних ділянок в селах Жуків, Гиновичі, Підлісне Бережанського району, Тернопільської області. Коригування» (код ДК 021:2015: 4524600-3 — Регулювання річкового стоку та протипаводкові роботи).*

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: *Відкриті торги з особливостями; UA-2024-05-24-004626-a .*

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: *Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника з урахуванням вимог законодавства.*

Обґрунтування розміру бюджетного призначення, технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: «Розчистка русла р. Золота Липа з метою ліквідації підтоплення садиб та присадибних ділянок в селах Жуків, Гиновичі, Підлісне Бережанського району, Тернопільської області. Коригування» (код ДК 021:2015: 4524600-3 — Регулювання річкового стоку та протипаводкові роботи) здійснено на підставі затвердженої проектно-кошторисної документації, визначеної з урахуванням положень кошторисних норм України «Настанова з визначення вартості будівництва» затверджених наказом Мінрегіонбуду від 01.11.2021 №281 «Про затвердження кошторисних норм України у будівництві» та на підставі Експертного звіту філії ДП «Укрдержекспертиза» у Тернопільській області від 29 вересня 2023 року №20-0290/01-23.

Технічне завдання сформоване з відомостей обсягів робіт (з урахуванням локальних кошторисів) за мінусом обсягів робіт, які були виконані у 2023 році і є частиною проектно –кошторисної документації, за результатом експертизи якої складено позитивний експертний звіт.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення. *Обґрунтування розміру бюджетного призначення здійснено на підставі погодженого призначення Тернопільською обласною військовою адміністрацією переліку заходів із захисту від шкідливої дії вод у 2024 році за загальнодержавною програмою КПКВК 270170710 «Захист від шкідливої дії вод сільських населених пунктів і сільськогосподарських угідь, в тому числі в басейні р. Тиса у Закарпатській області» по Тернопільській області. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснюється на підставі зведеного кошторисного розрахунку вартості об'єкта будівництва за мінусом обсягів робіт, які були виконані у 2023 році що є частиною проектно – кошторисної документації на об'єкті: «Розчистка русла р. Золота Липа з метою ліквідації підтоплення садиб та присадибних ділянок в селах Жуків, Гиновичі, Підлісне Бережанського району, Тернопільської області. Коригування»*

Уповноважена особа



Галина Марціаш